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Навроцький відповів Зеленському про орден Білого Орла

Президент Польщі Кароль Навроцький різко
відповів на слова Володимира Зеленського про
скандал навколо ордена Білого Орла. Глава
польської держави назвав суперечку суто
історичною - і знову підняв тему Бандери та
УПА. Зеленський за кілька годин до того
заявив в інтерв'ю українському телебаченню,
що вся ця справа зводиться до передвиборчої
боротьби всередині польської політики.

Реакцію Навроцького на слова Зеленського
наводить видання Polsat News. Поляк
заперечує, що вся справа пов'язана з
внутрішньою виборчою боротьбою у
Польщі.

"Я бачу в цьому виключно електоральний
процес. Президент Кароль Навроцький
бореться за позицію своєї партії проти
прем'єра Дональда Туска. Ми з цим нічого
спільного не маємо, це їхня внутрішня справа",
- заявив Зеленський.

Навроцький відповів:
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"Суперечка не стосується внутрішньої
політики Польщі. Всі патріоти розуміють,
скільки злочинів скоїли українські
націоналісти на польських землях. Суперечка
стосується сприйняття історичних питань і
того, що в Польщі ми не приймаємо червоно-
чорного бандерівського прапора."

Далі польський лідер звернувся безпосередньо
до українського колеги. "Володимире, дорогий
пане президенте, суперечка взагалі не
торкається внутрішніх питань Польщі. Таких
питань не існує, адже всі поляки знають і
розуміють, скільки зла заподіяли полякам,
польським дітям, українські націоналісти.
Помиляється президент Зеленський", -
підсумував Навроцький.

Що стало причиною
скандалу з нагородою
19 червня 2026 року президент Польщі Кароль
Навроцький оголосив про позбавлення
Зеленського ордена Білого Орла - найвищої
державної нагороди Польщі. Причиною він
назвав рішення про присвоєння одному з
підрозділів Сил спеціальних операцій ЗСУ
почесного найменування на честь Героїв УПА.
Поляки вкрай негативно ставляться до УПА
переважно через Волинську трагедію 1943-
1944 років, яку у Польщі офіційно визнано
геноцидом польського цивільного населення.



Наступного дня Володимир Зеленський
повідомив, що повертає орден польській
стороні. Він продемонстрував фото з "Нової
пошти", де формувалася посилка для
відправлення нагороди, та наголосив: "Якщо
вважається, що цей особливий символ може
залишатись у Катерини Другої, Беніто
Муссоліні та Герхарда Шредера, то ми в Україні
не будемо із цим сперечатись". Прем'єр-міністр
Польщі Дональд Туск заявив, що конфлікт
"тішить Путіна і шокує союзників".

Після цього масово почали повертати польські
нагороди й інші українські посадовці. Керівник
Офісу президента України Кирило Буданов
відмовився від ордена "За заслуги перед
Польщею", а посол України в Польщі Василь
Боднар також заявив про повернення
польської нагороди. Про відмову від ордена
Білого Орла оголосили другий президент
України Леонід Кучма, третій президент Віктор
Ющенко та п'ятий президент Петро
Порошенко.

Польсько-українські
суперечки про нагороди й
невдячність
У канцелярії президента Польщі заявили, що
рішення українських політиків повернути
польські державні нагороди є проявом
невдячності. Глава канцелярії Збігнев
Богуцький написав у соціальній мережі, що
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представники української влади "з легкою
рукою повертають польські нагороди,
забуваючи, що саме ці руки простягалися по
допомогу". Свій допис Богуцький супроводив
уривком з вірша поета Людвіка Кропінського
"Про невдячність".

Щодо Герхарда Шредера у канцелярії
президента Польщі пояснили, що діяльність
колишнього канцлера Німеччини на користь
путінської Росії "слід засудити як шкідливу для
Польщі та Європи". Однак він "ніколи не
ображав польський народ так відкрито, як
президент України". Єнджак також зазначила,
що за часів Шредера в Німеччині не
встановлювали пам'ятників Гітлеру чи
Гіммлеру, а жоден підрозділ Бундесверу не
називали іменем "героїв СС".
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